

# “新浪河南·南阳”2014年首届车展暨汽车文化节启动

逛车展,拿优惠,是许多消费者购车的习惯动作。如果你错过了2013年由南阳日报主办的国庆车展,那么由新浪河南·南阳组织的2014年首届车展将是购车的又一最佳时机。由新浪河南·南阳主办的2014年首届车展暨汽车文化节将于2014年1月3日—5日在南阳体育中心盛装启动。新浪与南阳千年文化的结合,开启了南阳网络传媒的新天地;新浪与汽车文化的结合,开启了南阳车展的新篇章。传统的“金九银十”之后,汽车厂商又将在岁末年终集中释放促销优惠,冲击年度销量目标,南阳消费者也将迎来购车的又一个黄金周期。借鉴2013年车展活动,新浪河南·南阳将充分利用新浪优质的网络传播平台,发挥新浪微博传播的优势,进行全城总动员,全方位展示新浪河南·南阳首届车展暨汽车文化节的魅力。更有“一对一”微营销,撼动南阳全城。届时,新浪河南·南阳将联手众多品牌车商,在南阳体育中心推出2014年首届车展。与以往不同的是,本次车展将以更务实的态度来举办,省去华而不实的各种铺张搭建。毕竟,实实在在的优惠才是第一位。车展期间,各大车商将以怎样的优惠回馈消费者?敬请期待2014年1月3日—5日(下周五、周六、周日)新浪河南推出新浪登陆南阳的首届车展。届时由南阳4S店精心挑选、最新面世的参展车型将闪亮登场,并举行最优惠的促销活动。(张勇)招商电话:13603775850

## 救助百户特困职工家庭活动已持续15年,春节来临之际,市总工会与本报再次倡议——澎湃爱心助特困 传递向善正能量

### 本社率先捐款5万元

本报讯(记者李清玉 段平)由市总工会和本报联合发起的救助百户特困职工家庭活动已持续15年,在马年春节到来前夕,一年一度的爱心救助活动今日启动,我们再次发出倡议:澎湃爱心助特困,传递向善正能量。为此,本社率先捐款5万元。在全市上下大力弘扬“全民向善、人心思进”新时期南阳精神,奋力建设“大美南阳、活力南阳、幸福南阳”之时,我们即将迎来马年的新春佳节,不少人已开始为过上一个欢乐、祥和春节而准备和忙碌。此时此刻,您可知道在我们生活的这座城市里,还有部分家庭生活困顿、衣食无着、举步维艰:他们有的为了治病而负债累累,有的因身体残疾而无能为力;有的因遭遇意外而面临不幸;有的为供儿女上学而陷于窘迫……急需社会大家庭的温暖和关心,更需要众多的爱心单位和爱心人士扶危济困、真诚相助。送人玫瑰,手留余香。也许您的一片爱心,就可以温暖一个家庭,点燃他们的希望;您的一个善举,就可以成就一份梦想,改变他们的命运。在此,我们真诚欢迎各界伸出温暖的双手,以自己的点滴善行,给身处困境中的兄弟姐妹

送去关爱、温暖和支持,帮他们渡过难关,走出困境,开创新生活,从而在全市形成全民向善、善心涌动、善举如潮、大爱无疆的生动局面。能力不分大小,捐款不分多少,善举不分先后,贵在奉献爱心。让我们迅速行动起来,在向善、行善新风的催动下,踊跃参加到这一爱心救助活动中,尽己所能,雪中送炭,让特困职工家庭

重获幸福与欢乐、过一个祥和与友爱的春节! ⑤1 捐赠地点:南阳日报编辑部二楼西财务室。 捐赠办法:可以个人名义捐赠,也可以单位名义捐赠,还可直接对准某一户或几户家庭结对帮扶。 活动报道:本报将在“社会早刊”B1版开设《澎湃爱心助特困 传递向善正

能量》专栏,及时报道各界捐赠情况,并以“爱心榜”的形式公布捐赠人、捐赠单位名单和捐赠数额。 咨询电话:18637778188 13837776093

百户特困职工家庭情况简介见B2版

### 相关新闻

## 爱心助困15年 情暖民心成品牌

本报讯(记者李清玉 段平)15年!近1600户!自1999年市总工会与本报联合开展救助百户特困职工家庭活动至今,先后有近1600户特困职工家庭获得救助,赢得各界广泛关注和好评,成为一个响当当的爱心公益品牌。每年春节前夕,只要救助百户特困职工家庭活动倡议在本报一刊出,众多的爱心企业和爱心人士就立即行动,自

发捐款,慷慨解囊,并第一时间将捐款汇入爱心基金,让特困职工家庭感受到浓浓关爱和无限真情。其中,既有富有社会责任感的爱心单位,如宛运集团、天力电气、南阳钱柜、防爆集团等,也有白发苍苍的老人和稚气未脱的孩童,还有刚刚走出困境的下岗失业人员,更有进城务工人员 and 富裕起来的农民朋友,他们踊跃捐款的热情和质朴恳切的话语,令人充满敬意和感动。

正是有了这些爱心单位和爱心人士的支持,15年来,这一爱心救助活动取得累累硕果,获得如潮好评,受助的特困职工发自肺腑地表示感谢,中国新闻出版报等中央和省级媒体多次予以报道和推广,救助活动的社会影响日益扩大,成为推动全民向善的一面旗帜。本报也因此荣获“河南省帮扶困难职工活动先进单位”称号,成为全省惟一获此殊荣的新闻单位。⑤1

## 不远万里赶到婚礼现场送祝福 巴西夫妇和他们的南阳“女儿”

本报记者 段平 刚刚结束的婚礼对南阳理工学院老师邹宓来说,可谓刻骨铭心。她留学巴西时结识的保罗夫妇专程赶来祝贺,让这场婚礼熠熠生辉,也让亲朋好友共同见证了她们与保罗夫妇结下的深厚情谊。 巴西留学 结下忘年交 12月23日,记者见到了刚休完婚假回校上班的邹宓。谈起与保罗夫妇这段跨国忘年交时,27岁的姑娘眼中饱含深情。 2007年,邹宓大学毕业前往巴西留学,在巴西利亚大学读声乐研究生。2009年,她在巴西利亚大学孔子学院当过课老师,教最基本的汉语听说读写。当时,保罗夫妇一同报名来学汉语,由于二人曾在中国工作过两年,对中国有着特殊的感情,对邹

宓这位中国姑娘也格外热情。 保罗夫妇经常邀请邹宓周末到家里做客。每逢邹宓过生日,保罗夫妇还会带她到餐厅吃饭。保罗的女儿是一名小提琴手,保罗夫妇还时常邀请邹宓一起欣赏女儿参演的音乐会。 书信往来 传递“父女”情 邹宓告诉记者,保罗夫妇对她就像父母对待女儿一样无微不至,让她在异国他乡还能感受到家的温暖。而保罗也是这样对邹宓说的:“你们对待自己女儿一样。” 2011年,邹宓研究生毕业后回国,在南阳理工学院当老师。保罗夫妇经常与她书信往来,逢年过节和邹宓生日,保罗夫妇都会打来祝福的电话。2012年春天,保罗夫妇来中国,还专程赶到南阳看望他们的“中国女儿”。邹宓很热情地陪伴保罗夫妇在南阳游玩,保罗夫妇对邹宓赞不绝口,并将拍下的

照片拿回国后给朋友看。保罗走时还叮嘱邹宓,结婚时一定要通知他们。 相聚南阳 如约送祝福 今年10月,邹宓给保罗夫妇发邮件,告诉他们自己的婚期定在12月。邮件发出的第二天,保罗就打来越洋电话表示,他们一定要赶来参加婚礼。当时他们正在度假,提前结束假期,订好了飞往中国的机票。 在婚礼前两天,保罗夫妇如约来到南阳。婚礼当天,保罗在仪式上饱含深情地发表了婚礼致辞,阐释了婚姻中丈夫和妻子应尽的责任和义务,祝福邹宓夫妇能携手到老,相伴一生。 这令邹宓夫妇及其亲朋好友们感动至深。邹宓说,从保罗夫妇身上,她学到了很多,那种待人的热情,那种简单纯朴的爱,深深净化了她的心灵。她会将这段不可分割的跨国情缘永远延续下去。⑤2

## 总结安排血液管理工作

本报讯(记者朱怀蕙)12月23日上午,我市召开血液管理工作会,对今年全年的血液管理工作进行了总结,并安排了春节备血任务,同时

对2014年的血液管理工作予以统筹部署。 2013年的血液管理工作,全市采供血整体情况良好,基本保持采供平衡,保证了全市临床用血的需求和安全。1至11月份,全市共有77099人次参加无偿献血,采集全血147119个单位,比去年同期增长6.7%。 2014年,我市血液管理工作将创新长效机制,进一步提高血液管理水平,促进无偿献血事业持续发展,全面加强采供血机构能力建设,保证血液安全,规范临床用血行为,确保输血科学、安全、有效,为全市1100万人民群众的身体健康和生命安全交上合格的答卷。②15

衡,保证了全市临床用血的需求和安全。1至11月份,全市共有77099人次参加无偿献血,采集全血147119个单位,比去年同期增长6.7%。 2014年,我市血液管理工作将创新长效机制,进一步提高血液管理水平,促进无偿献血事业持续发展,全面加强采供血机构能力建设,保证血液安全,规范临床用血行为,确保输血科学、安全、有效,为全市1100万人民群众的身体健康和生命安全交上合格的答卷。②15

除店元青花 手工造化 恒源祥 河南除店老酒股份有限公司 销售热线:10377167915777 67915888

河南省卧龙酒厂 销售热线:0377-63053699

本版编辑 李清玉 余耀耀

珍妮花 Jennifer 中国人像摄影领军品牌 全国统一免费热线:4000-888-921

央视频道广告产品 环西氨基酸口服液 国家游泳队唯一专用保健品 电话:186003778708 各大商店均有销售

汉华粮液 河南双华酒业有限责任公司 销售热线:0377-66297098 62202699

南阳眼视光医院 选飞秒磨视酷眼准分子 做全程无刀SBK完美太空手术 每天手术,迎新年最高优惠6000元/双眼 www.63068408.com 63068408

九院治疗 好而不贵 公立的 更放心 农合·医保直报 63087666 南阳第九医院 肛肠科

水岸观邸 此处风景无限好,买房送全部房款,投资不容错过。 南阳人民的后花园,鸭河工区政府旁,永来堂旁边,电梯红喜房,现房销售。 认购热线:80675888 80873999 售楼中心:南阳市中州路与解放路交叉点

## 新野县特色主导产业产品展示推介会将于12月27日—29日在南阳体育中心举行

中国移动 China Mobile 移动圣诞狂欢送,手机五折优惠,好礼送不停! 活动时间:2013.12.23~2013.12.26,礼品有限送完为止,具体优惠详询当地移动营业厅。

### 尝鲜4G 快人一步

# 南阳移动启动4G友好客户招募活动

优质的4G网络,南阳移动通过开展4G建设工程竞赛,加快LTE建设步伐。8月底,开通南阳4所高校及部分营业演示厅LTE基站,截至目前,已建成4G基站百余座,实现了部分城区的连续覆盖。预计2014年3月底前,南阳市主要城区及各县城城范围的LTE网络将完成覆盖。届时,南阳市民可以使用精品4G网络。

### 月赠流量15G

12月初,4G牌照TD-LTE发放的消息,让4G成了茶余饭后的谈资。徘徊在4G的门口,我们感觉熟悉而又陌生。这一次,南阳移动招募友好客户,让我们第一次觉得,4G离我们如此之近。 据南阳移动介绍,4G友好客户每月将获得15G流量和50元话费。消息一出,移动用户奔走相告。 哪些用户可以成为4G友好客户呢?其实很简单,只要你热衷尝鲜移动新业务,愿意将4G业务使用心得与公众进行分享,即可获得“入场券”,通过第一关考核。南阳移动将根据以上条件,并结合“客户网龄”和“4G网络是否已覆盖客户所在区域”等条件,最终确定4G友好体验客户名单。 4G来了,你还在等什么?快给它一个大大的拥抱吧!

### 移动小贴士

## 南阳移动4G友好客户招募办法

一、招募时间 2013年12月20日至2014年1月15日。 二、招募方式 1.客户可通过以下方式进行申请: ①到市区内营业厅,现场扫描二维码,通过登录指定链接地址进行申请,或者营业员在BOSS系统“4G友好招募活动报名登记”模块填写客户信息。 ②官方微博。客户可关注“南阳移动”新浪微博,微博转发招募活动内容后,然后私信提供相关申请信息,即可完成报名。 2.在申请过程中,需提交以下信息资料: 机主姓名、身份证号码、手机号码、工作地址和家庭地址。 三、客户筛选 通过“客户网龄”和“4G网络覆盖”等维度进行客户筛选。筛选办法建议如下: 1.“客户网龄”长的优先选择; 2.申请客户,需满足“工作地址和家庭地址”中至少一个地址有4G网络覆盖; 3.以上2个条件均符合者,优先选择申请时间最早的客户。 四、办理政策 缴纳押金500元,即可获得4G数据终端一台,4G USIM卡一张以及每月15G上网流量和50元话费,连续赠送6个月(赠送从当月生效,赠送的流量仅限当月有效,话费赠送到体验客户指定手机号码中,客户需开通4G数据类终端流量资费套餐)。 体验到期后,如欠话费,返还押金(需本人到场,持编号一致的设备进行办理),设备归客户所有。②10